

DÉLMAGYARORSZÁG

AZ ÉV BABÁJA

A Délmagyarország, a Délvilág és a delmagyar.hu babaszépségversenye • Részletek a 6. oldalon



MÁRTON-NAP ELŐTT SEM KELL A MAGYAR LÚD A NÉMET ÉS OSZTRÁK PIACON

Már csak mi esszük itthon a hazai libát



MÁRTON-NAP ELŐTT BÓVEN VAN LIBAHÚS A PIACON, DE JÓCSKÁN MEGKÉRIK AZ ÁRÁT

Fotó: Segesvári Csaba

Megugrott a libahús iránti kereslet a Márton-nap közeledtével, azok is ezt veszik, akik csak az olcsóbb részeit tudják megfizetni. A termelőknek nincs kedvük ünnepelni: a Négy Mancs kampánya nyomán a németek nem vesznek magyar ludat.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A hatkilós, egész liba 12 ezer forintba, a libamellfilé kilója 2980-ba, a comb 2500-ba kerül a Mars téri piacon - ahol a Pannóniában született, később püspökké választott Szent Márton keddi nevenapjára nagyobb kínálat

készülnek a kereskedők. Az egyik csirkebolt pultján játékliba figyelmeztet az ünnepre, amelyhez vidám népszokások kötődnek.

A magyar libatenyésztőknek és -feldolgozóknak azonban épp most nincs kedvük ünnepelni. A Négy Mancs

Alapítvány kampánya nyomán ugyanis most már a magyar libamáj és az abból készült termékek mellett a magyar húslibát sem veszik német nyelvterületen. Pedig a Márton-nap ott is ugyanazt jelenti, amit nálunk. Mindez pedig azért járhat komoly, emberi sorsokat is érintő következményekkel, mert a magyarországi víziszárnyas-termékeknek eddig Németország és Ausztria volt a fő piaca.

→ **Összeállításunk a 3. oldalon**

Keressük a 2008-as év legszebb babáját

MUNKATÁRSUNKTÓL

Kedves Babák, Szülők, Nagyszülők!

Egyik legkedvesebb családi hagyományunkat folytatva, kissé modernizált formában, idén is megrendezzük Az év babája választást, a három év alatti csöppségek játékos, képes sereg-szemléjét. A babaszépségverseny me-nete hasonló mint korábban, fotózunk, gyönyörködünk a képekben, majd szavazunk és díjazunk három kategóriában. Változás a képek megjelenésében és a szavazási lehetőségekben van. Az idén nem a hagyományos módon papírra nyomtatott, hanem az interneten elérhető virtuális babamagazinnal jelentkezünk, online

újságunkban, a delmagyar.hu címen. Ezzel a módszerrel - bizonyára sokak öröme - nemcsak elérhetővé, hanem letölthetővé, kinyomtathatóvá is válnak babasztárjaink képei, meghozza professzionális minőségben. Szavazni egyrészt a már megszokott módon, az újságban megjelenő szavazószelvényen, másrészt most először SMS-ben is lehet majd.

Az olvasók szavazatai alapján mindhárom kategóriában az első három helyezettet díjazzuk. Közülük kerül ki az abszolút győztes is, aki a legtöbb szavazatot kapja - ő lesz Az év babája 2008-ban, és százezer forint „üti a markát”.

Válságról a közgyűlésen



Laptoperdőből figyelték tegnap a képviselők a válságot is firtató városi közgyűlést. Az ok: már minden városatya elektronikus úton kapta meg az előterjesztéseket. Sokan még csak most szokják az elektronikus ketyerét: Karnok Csaba fotóján éppen Laurer István segít Katona Gyulának elbánni a lappal. Emellett arról is megegyeztek, hogy nincs két Botka László. → **Részletek az 5. oldalon**

SZOCIÁLIS OTTHON 1,5 MILLIÓTÓL, MAGÁN APARTMAN 5,6 MILLIÓTÓL

Pancsi néni a luxust választotta

Egyedülálló luxus nyugdíjas magán-otthon kezdett működni Újszegeden. 5,6 millióért egy életre megváltható egy garzon, a kényelem és a biztonság. A megye szociális alapon működő otthonaiban a beugróknál 3 millió most a plafon, a havi térítési díj több mint 70 ezer, és hosszú a várlista.

DOMBAI TÜNDE

Kuriózum Dél-Magyarország egyetlen üzleti alapon működő nyugdíjas lakócentruma. A Gesztenyeliget nem szociális otthon, tehát nem kap állami támogatást. Kérdésünkre, hogy jó üzlet-e a nyugdíjasház, az üzemeltető szegedi cég, a Hag Invest Kft. ügyvezetője Ambrusné Nagy Zsuzsanna azt mondta: hosszú távú befektetésnek szánják a komplexumot. Csak 60 év fölöttiekkel szerződnek. Ha valaki leesik a lábáról, - a kórházi kezelésen kívül - vállalják a gondozását, igény szerinti teljes ellátását.

→ **Folytatás a 4. oldalon**



JANÁKY DEZSŐNÉ MAKÓI LAKÁSÁT CSERÉLTE A SZEGEDI GESZTENYELIGET LUXUSBÉRLEMÉNYÉRE

Fotó: Segesvári Csaba

Feel the difference

Ford Mondeo

A minőség magáért beszél.

Csak Nálunk!

Használt autója akár 500 000 Ft-tal többet ér!

Ford Hovány
Szeged, Algyői út 39. Tel.: 62/556-300 www.fordhovany.hu